
 

 

Protokoll 6/2025  

Datum:  2025-06-14  

Tid: 09.00-16.00  

Plats: Rösjöbaden & Camping, Sollentuna 
 

 

 

Omfattning: §79-90  

Närvarande:   

Ordförande  
Vice ordförande 
Ledamot 
Ledamot 
Ledamot 
Ledamot 
Suppleant 

Ink Norén 
Ellen Björs 
Emma Reuterhäll  
Jonna von Sydow till § 87 
Wilma Bäcklund 
Tilde-Lu Storm 
Sixten Eliasson 

 

 
Frånvarande: 

 
Wille Winejo 
Julia Larsson 
Louise Månsson 
Sam Storm 
 
 

Justerare Wilma Bäcklund  
Vid protokollet Fanny Ahnfelt 

 
 

Kanslipersonal Sandra Lundin  
   

 

 

  



 
   

§ 79. Mötets öppnande  
Ordförande hälsade välkommen och öppnade mötet.  
 
 
§ 80. Val av justerare  
Wilma Bäcklund valdes till justerare.  
 
 
§ 81. Fastställande och godkännande av dagordningen  
Dagordningen fastställdes och godkändes.  
 
 
§ 82. Föregående mötesprotokoll  
Protokoll nr 5 2025 är inte klart och ligger för justering.  
 
 
§ 83. Ledamotsrunda och lokalklubbskontakt 
Wilma Bäcklund rapporterade att det varit rikslägermöten. Inte haft kontakt med 
lokalklubbarna.  
 
Ellen Björs har inte haft kontakt med lokalklubbar. Haft möte med kansliets Sandra 
Lundin om Instagram.  
 
Tilde-Lu Storm har inte haft kontakt med lokalklubbar. Har varit delaktig i rikslägret. 
Jägareförbundet kommer eventuellt till rikslägret och föreläser. 
 
Sixten Eliasson har inte haft kontakt med lokalklubbar. Jaktkommitté vill gärna göra ett 
samarbete med lokalklubbar som vill ha jaktaktivitet. Har deltagit på Elmia, Ewa Ekfeldt 
(sekreterare jakthundskommittén) hjälpte oss med kontakter till Växjö Hundungdom 
under deltagandet på Elmia.  
 
Jonna von Sydow har inte haft kontakt med lokalklubbar. Har sökt kontakt men inte fått 
återkoppling. Handlingkommittén har mycket just nu. Landslagsuttagning och spring 
handling cup nyligen. Mika och Jonna blir årets coacher till Nordiskt Mästerskap i 
Danmark. Rapporterade från kontakt med U-SM arrangör 2025. Handlingkommittén kan 
hålla i handlingen i år. Handlingkommittén behöver mer info om handlingen under SM. 
De behöver veta mer kring arrangemanget.   
 
Emma Reuterhäll har inte haft kontakt med lokalklubbar.  
 
Ordförande har inte haft kontakt med lokalklubbar. Har varit delaktig i planering för 
riksläger. Har gjort en del administrativt för riksläger bland annat planering och 
schemaläggning. 



 
 
Övriga rapporter redovisas nedan. 
 
Sandra Lundin rapporterade att verksamhetsberättelsen är klar. Men det är några 
korrläsningar som är kvar. Söker sponsorer och samarbeten fortlöpande. Har även en 
del punkter som kommer nedan.  
 
Förbundssekreterare rapporterade från bidragsansökan, årsbokslut och får snart in 
underlag från klubbar, Caroline på kansliet slutar nästa vecka så då har vi avtackning.  
 
§ 84. Bordlagda ärenden 

a. U-SM arrangör 2026 
Har inkommit en ansökan men den gäller bara en hundsport. Mötet 
diskuterade kring andra hundsporter och eventuell medarrangör. Pusha 
från att ni kan få hjälp från Ungdomsrådet. Tipsa om att ta kontakt med 
andra närliggande klubbar samt kontakta Ungdomsrådet för eventuellt 
digitalt möte. Jonna von Sydow och Emma Reuterhäll kan tänka er att vara 
stöd om de vill ha hjälp.  
 
Förbundssekreterare uppdras att kontakta den ansökande med ovan 
kommentarer.   

 
 
b. Årets Kämpe 
Mötet noterade att det inkommit två ansökningar och del av 
ansökningarna.  
 

Mötet Beslutade att Årets Kämpe 2024 blir Frida Holm och 
tackade för en fin nominering.  

 
c. Årets Hundungdomsklubb 
Arbetsgruppen (Ellen och Louise) avlämnade motivering till de båda två 
förslagen.  
 

Mötet beslutade om Årets Hundungdom 2024 enligt bilaga.  
 
Förbundssekreterare informerade om att besluten är hemliga för mötet.  
 
d. Kennelfullmäktige 4 personer 

 
Mötet beslutade att Ellen Björs, Tilde-Lu Storm, Emma 
Reuterhäll, Sam Storm och ordförande reserv.  

 
 
 



 
 
e. Förslag jaktkommittén 
Förbundssekreterare presenterade förslaget och jaktkommittén var positivt 
till detta. Jaktkommittén tillsammans med förbundssekreterare bestämde 
att efter detta möte komma fram till ett mötesdatum.  

 
 
§ 85. Representantskapsmötet 

a. Arbetsgruppen 
Emma Reuterhäll rapporterade från arbetsgruppen. Arbetsgruppen hade 
ett möte innan senaste styrelsemötet. Sedan blir det ett till möte efter detta 
styrelsemöte.  
 
b. Genomgång dagordning 
Mötet gick igenom dagordningen och hur mötet går till.  
 
Ordförande föreslog att ha omvänd acklamation, Istället för acklamation. 
Med detta menas att man säger ”nej” om man inte håller med och att man 
är tyst om man håller med.  
 
c. Powerpoint  

a. Vilka uppdaterar? 
Arbetsgruppen 
 
Powerpointen – uppdateras av arbetsgruppen och Jonna von Sydow 
har anmält att hjälpa till.  

 
b. Fördelning redovisning under representantskapsmötet  
Arbetsgruppen delegeras att fördela redovisningen inför 
representantskapsmötet.  

 
 

d. Maskotnål 
Mötet gick igenom nomineringarna.  
 
Mötet beslutade om att Maskotnål tilldelas enligt bilaga. 

 
 
§ 86. Rapporter  

a. Från SKK:s kommittéer  
Ordförande redovisade från protokoll SKK:s kommittéer: AK2-2025, remiss 
värdegrund 20250428, NatDopK 1 2025, EDK 1-2025, EDK 2-2025, remiss 
SKKs disciplinära system 20250310, UpK 1 2025, UpK 2 2025, UtstK 2-2025. 
 



 
Ordförande redovisade även från SKK:s visionsarbete, SKK 2030. Hon 
redovisade också kring remiss gällande DN. Arbetsgrupp besvarar 
formuläret för värdegrund. Arbetsgruppen består av ordförande, Ellen 
Björs och Tilde-Lu Storm.  
 
Mötet tog även del av CVs till KF 2025, Info om nominerade och proceduren 
20250528 och Sammanställning Nominerade redovisning 2025-05-27.  

 
b. Arbetsgrupper 

Hundungdom 50 år  
Emma Reuterhäll redovisade från arbetsgruppsmöte 10/6. Fokus på U-SM 
då det är närmst. Cornelia Johansson från Stockholm Södra Hundungdom 
deltog också som representant från U-SM. Emma förbereder en flashmob.  
 
Gruppaktivitet, teambuilding på lördagen efter tävlingarna. Bäst-i-test 
inspirerat. Kul för yngre och äldre. Bättre att ha en aktivitet Sveriges 
Hundungdom centralt är delaktig i än att arrangera en helt egen.  

Sandra Lundin informerade om att gärna fler får anmäla sig till att jobba i 
montern från både Ungdomsrådet men även i andra delar i 
organisationen. Jonna von Sydow anmälde intresse att åka. Sandra 
informerade kort om vad som kommer att hända i montern.  
 
Emma Reuterhäll har pratat med Svenska Hundfreestyleklubben om att 
vara med som funktionärer under Nordiskt Mästerskap i Freestyle 3-5 
oktober 2025. De vill gärna ha hjälp med att bygga tävlingsområdet under 
fredagen och sedan hjälpa till under helgen. De bjuder på lunch och fika. 
Emma kommer att vara med alla tre dagar. Kan vara bra för att lägga ut i 
Teams för hela Ungdomsrådet innan alla går på semester/sommarlov.  
 
Sammanfattningsvis från Sveriges Hundungdom 50 år kommer det att ske 
fler kampanjer och samarbeten under året.  
 
Arbetsgruppen redovisade från att ha sökt rulltårta från affärer. Sandra 
Lundin ska kolla med en kontakt.   
 
Arbetsgrupp för Riksläger 
Schemat är klart. Ska få svar från jaktklubbar, annars tar Tilde-Lu Storm 
den presentationen under Rikslägret. Ordförande ska presentera 
handling. 25 deltagare är med. Gruppindelning kvar att göra.  
 
Ordförande har fått frågor från lägerföräldrarna som hon ska kika vidare 
på.  
 
 



 
SoMe redaktörerna  
Sandra Lundin rapporterade från SoMe redaktörerna. Meningen med 
arbetsgruppen är att det ska vara roligt för Ungdomsrådet att driva detta.  
De har haft ett möte (utan Sandra) där de bland annat diskuterat lagring 
och publicering. Sandra har gjort en mapp för SoMe redaktörerna där det 
finns bilder och där det finns möjlighet att lägga upp bilder.  
 
Det ska vara lättsamt att lägga upp innehåll på TikTok. Kör på!  
 
Arbetsgruppen ska ha ett uppföljningsmöte inom kort.   

 
 
c. Ekonomi 
Förbundssekreterare avlämnade rapport då skattmästare Julia Larsson inte 
var närvarande. Förbundssekreterare och skattmästare har haft 
ekonomimöte under juni.  
 
Ekonomiprognosen ser ut enligt förväntan och Ungdomsrådet arbetar mot 
den reviderade budgeten efter MUCFs besked tidigare i vintras. Mötet 
konstaterade att det blir förlust år 2025, vilket Ungdomsrådet har räknat med 
vid tidigare beslut om att skjuta till kapital från föreningens framtidskonto. 
Mötet konstaterade att det är lyckosamt att föreningen har det bra ställt 
ekonomiskt sedan många år tillbaka och att möjligheten till att fortsätta driva 
föreningen finns speciellt i en tid när ungdomsorganisationer behövs mer än 
någonsin och Sveriges Hundungdom genomgår en stor utvecklingsresa.  
 
Nya stadgar från lokalklubbarna inkommer nästan dagligen och ny 
bidragsansökan är på gång inför år 2026. Revisorerna har påbörjat revisionen 
av medlemsföreningar och medlemmar inför ansökan. Årsbokslutet är snart 
klart hos revisorerna men mötet konstaterade att återkoppling gällande 
årsbokslutet dröjt gentemot tidigare år.  
 
 
d. Kansli 
Förbundssekreterare och Sandra Lundin har vid ett tidigare tillfälle avlämnat 
rapport. Förbundssekreterare avlämnade även rapport för Caroline Svensson 
och Meta Lönnbergs räkning. Arbetet på kansliet fortlöper och överlämning 
från Caroline Svensson har genomförts, vidare överlämning genomförs av 
förbundssekreterare i höst. Vidare har arbetet flutit på likt innan och inget 
nytt från föregående möte fanns att rapportera.  

 
 
 
 
 



 
§ 87.  Övriga punkter 
Kroppefjäll  
Sandra Lundin informerade om att Kroppefjäll hört av sig gällande samarbete till hösten 
2025 för ett kortare läger. Det blir med fokus på Rundan men kan även komma att bli 
andra delar. Bekostas av Rundan. Boende gratis. Öppet för alla med eller utan hund. Elin 
från Rundan kommer att hålla i det hela.  
 
Jonna von Sydow lämnade under denna punkt mötet.  
 
 
§ 88. Omedelbar justering 
Mötet beslutade att § 84b omedelbart justeras.   
 
 
§ 89. Nästa möte  
Digitalt 19 augusti kl. 18.30-20.30   
 
 
 
§ 90. Mötets avslutande 
Ordförande tackade för mötet och förklarade mötet som avslutat.  
 

 
 
 
Mötesordförande                                                                Justerare  
Ink Norén                                                                             Wilma Bäcklund  
 
Vid protokollet  
Fanny Ahnfelt 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
Tillhörande bilaga  

 

§ 84. Bordlagda ärenden 
 

c. Årets Hundungdomsklubb 
Piteå Hundungdom. Göteborgs Hundungdom låg också till förslag.  
 

 

§ 85. Representantskapsmötet 
d. Maskotnål  

Tilldelas Elin Elvnäs (nr. 70) och Katarina Nyman (nr. 71).  

 

 

 

 

 


